



## UPUTSTVA

### BabySemp 2, BabySemp 2 SensiSoft Syrnet & BabySemp 2 SensiPro+

#### PRIPREMA



**1 U mikrotalasnoj:** Sipajte propisanu količinu vode u flašicu i dodajte propisani broj ravnih merica praha.



**2** Zatvorite flašicu i protresite je sve dok se prah ne rastvori.



**3** Zagrejte flašicu (bez poklopca i cucle) na najjačoj temperaturi otprilike 40 sekundi.



**4** Uverite se da spremljeno mleko nije previše vruće. Probajte mleko pre nego što ga date svom detetu.



**5** Servirajte sveže spremljeno. Količinu koju dete ne pojede ne treba čuvati.



**U šerpici:** U šerpici umutiti zajedno propisanu količinu praha i hladne vode i zagrejati do temperature koja je prikladna za jelo (na oko 40°C).

Da biste pogledali naš video o pripremi ove formule, skenirajte QR kod!



#### UPOTREBA

Za savet i podršku u vezi sa ishranom vaše bebe, obratite se vašem zdravstvenom radniku. Formule BabySemp 2, BabySemp 2 SensiSoft Syrnet & BabySemp 2 SensiPro+ treba koristiti isključivo kao dodatak sve raznovrsnijoj ishrani deteta.

Formule BabySemp 2 SensiSoft Syrnet i BabySemp 2 SensiPro+ imaju nižu pH vrednost, što doprinosi omekšavanju proteina tokom samog postupka pripreme. To je razlog zbog koga formule BabySemp 2 SensiSoft Syrnet i BabySemp 2 SensiPro+ imaju zrnast izgled. Za najbolji kvalitet, mlečna formula za decu stariju od šest meseci mora biti sveže spremljena i upotrebljena u roku od jednog sata.

#### Važna napomena o upotrebi formule BabySemp 2 SensiPro+:

Prilikom pripreme formule BabySemp 2 SensiPro+, važno je ostaviti vodu da se ohladi na 40 stepeni Celzijusa pre mešanja s prahom. Više temperature smanjuju dejstvo aktivne bakterijske kulture *L. reuteri* Protectis®.

#### TABELA PORCIJA:

Budući da deca unose različitu količinu hrane, količine navedene u tabeli su približne i treba ih koristiti samo kao smernice. Vaše dete će regulisati unos prema sopstvenim potrebama, stoga mu treba dozvoliti da samo odredi koliko želi da pojede i koliko će često jesti. Veličinu porcije možete korigovati koristeći sledeća uputstva za doziranje: Dodavanjem 2 ravne merice praha u 60 ml vode dobićete oko 65 ml gotove mlečne formule.

BROJ OBROKA DNEVNO	VODA	BROJ RAVNIH MERICA PRAHA	KOLIČINA PRIPREMLJENE FORMULE
1-4	180 ml	6	oko 200 ml
1-3	210 ml	7	oko 235 ml

#### Uvek koristite mericu iz pakovanja!

Veoma je važno obezbediti pravi odnos praha i vode. Previše praha može izazvati konstipaciju, dok u slučaju premalo praha vaše dete neće dobiti dovoljno energije i hranljivih sastojaka.



#### SAVETI ZA BRZU PRIPREMU

1. Prokuvajte vodu.
2. Sipajte u flašicu polovinu propisane količine vruće vode i dopunite je potrebnom količinom prokuvane vode koja je prethodno ohlađena u frižideru. U flašicu dodajte tačan broj ravnih merica praha.
3. Zatvorite flašicu i protresite je sve dok se prah ne rastvori.
4. Uverite se da formula nije previše vruća tako što ćete nekoliko njenih kapi kapnuti na unutrašnju stranu ručnog zgloba. Uvek probajte mleko pre nego što ga date svom detetu.

#### ROK TRAJANJA

Datum do koga treba upotrebiti formulu odštampan je na vrhu pakovanja. Nakon otvaranja, pakovanje treba potrošiti u roku od mesec dana. Da bi se smanjio otpad i očuvali ukus i kvalitet, mlečna formula BabySemp se pakuje u dve posebne kesice u zaštićenoj atmosferi.

#### OTVARANJE I ČUVANJE

Pakovanje otvoriti cepanjem duž perforirane ivice. Poklopac ima prostor predviđen za čuvanje merice. Prah uvek čuvati u originalnom pakovanju na suvom i tamnom mestu na temperaturi koja nije viša od ambijentalne.

#### UPUTSTVO ZA OTVARANJE



Ovde pocepati



Praktičan poklopac



Držać merice

#### RECIKLAŽA

Spoljašnja kutija može se reciklirati kao papirna ambalaža. Unutrašnje kesice i merica mogu se reciklirati kao plastična ambalaža.



#### FORMULA ZA BEBE SEMPER ZASNOVANA JE NA 80 GODINA ISTRAŽIVANJA U OBLASTI NUTRICIONIZMA

Semper je osnovan u Švedskoj 1939. godine kao kompanija koja se bavi razvojem kvalitetne hrane za malu decu na osnovu pionirskih istraživanja. S godinama se radilo na poboljšanju recepata, uvek u tesnoj saradnji s vodećim istraživačima u oblasti dečje medicine i nutricionizma.

#### JEDINSTVENI RECEPT S MLEČNOM MAŠĆU

BabySemp 2 je jedinstvena mešavina mlečne masti i drugih pažljivo odabranih sastojaka. Membrana koja se nalazi u mlečnoj masti tj. MFGM sadrži fosfolipide, gangliozide i glikoproteine. Pored polinezasićenih masnih kiselina kao što su DHA, ALA, ARA i LA, dijetalnih vlakana GOS, formula BabySemp 2 je obogaćena gvožđem, vitaminom D, jodom i kalcijumom.

- Gvožđe doprinosi normalnom kognitivnom razvoju i razumevanju kod dece
- Vitamin D potpomaže normalno funkcionisanje imunog sistema
- Jod pospešuje normalan rast
- Kalcijum i vitamin D su esencijalni sastojci za normalan razvoj koštanog sistema.



#### IMATE LI PITANJE ILI KOMENTAR?

Semper Danmark • 80 60 74 00  
info@semper.dk • www.semper.dk/bornemad